洛阳晚报

洛阳婚博会下月开幕

招商工作正式启动,准新人可通过微信报名赢大奖

□记者 曾宇凌

春天万物复苏,是一年中最美好的 季节,又一个结婚季即将到来。如果您 打算近期结婚,或身边的亲朋好友即将 结婚,一定要关注下面这个好消息: 2014年洛阳婚博会将于3月28日至3 月30日在洛阳建业凯旋广场举行,目前 招商工作已经正式启动。欢迎准新人通 过微信报名参与,报名者将有机会获得 "你结婚,我埋单"的大奖哦!



招商工作全面启动

人生有几大幸事:他乡遇故知、金 榜题名时、洞房花烛夜,可见结婚的重 要性。眼下,个性张扬的80后和90后 婚潮正如一股强劲的暖流,推动整个婚 庆行业蓬勃发展。

据介绍,2014年洛阳婚博会为期 3天,将成为今年规模最大、规格最高、 产品最丰富的结婚采购盛会,旨在为 新人打造一站式结婚采购平台,为商 家营造一个更好的品牌展示平台,推 动我市婚庆行业更好更快地发展。

目前,本届婚博会的招商工作已 经正式启动,欢迎酒店、珠宝、婚纱摄 影、美容美发、家电等行业的商家报名 参加。



婚博会亮点多

80 后和90 后个性张扬, 追求时尚,所以本届婚博会将 推出一系列时尚又贴心的服 务,力求让每一对到达婚博会 现场的准新人都真切感受到 "省钱、省时、省心"。

本届婚博会将在建业凯 旋广场举行,到现场参与的准 新人不仅能享受到参展商带 来的实打实的优惠,还能参加 一系列特色活动。

每天到达婚博会现场的 前200名消费者,可获得精美 礼品一份,婚博会期间成功与 商家下单的顾客只需花1元钱 可换取价值200元的礼物。另 外,婚博会期间,现场除了举办 汉唐主题婚礼秀、礼服流行趋 势工台秀、彩妆秀、珠宝品鉴会 等活动,每天还将有两场互动 游戏,参与者将有机会获得餐 券、美容卡等礼品。



微信报名赢大奖

您对本届婚博会心动了 吗? 那就快拿起手机关注洛 阳结婚网微信公众号吧,凡是 通过微信成功报名者,只要当 天到达婚博会现场就能收获 一份精美礼品,还能在婚博会 期间收到微信现金红包。

除了微信红包,更让人心 动的是在3月30日下午举办 的终极大抽奖活动,组委会将 从婚博会期间成功下单的准 新人中现场抽取一、二、三等

许多喜欢翡翠的人都知道,翡翠

人们常说,女人只有经历了岁月 的历练才能焕发出迷人的味道;只

蕴含有特殊的气质,那是历经了时光

的洗涤,散发出的含蓄与从容,而千

差万别的翡翠,也会有自己独一无二

有洗尽夺目的铅华,才能绽放出含

蓄、从容的气质,这也如同翡翠。翡

翠是珠宝界含蓄雅致的最佳代表,

她含蓄委婉、不浮华、不轻狂、大气

而厚重。翡翠的绿配上似透非透的 "水",给人一种花非花、雾非雾一般

的性格,如同人一样。

奖获得者,其中,一等奖获得 者将赢取"你结婚,我埋单"的



欧珀莱全新 臻白多效系列近日发布



欧珀莱代言人孙俪与资生堂 常务执行董事冈泽雄

2月19日,寓意着"伴您左右"这一 美好寓意的欧珀莱品牌,在上海国际时 尚中心举行全新臻白多效系列的产品 上市发布会,同时也拉开了欧珀莱品牌 诞生二十周年系列产品革新与市场活动 的序幕。

在发布会现场,资生堂常务执行董事、 中国事业部部长、亚太区营业部部长冈泽 雄先生与各位嘉宾回顾了欧珀莱品牌二十 年来的发展历程和市场战略,阐述了中 国市场对资生堂全球市场战略的重要 性,同时将"伴您左右"这一品牌核心价 值赋予了全新的意义:欧珀莱品牌价值 的关键词将定位于"SMART SOLU-TION 智能护肤体验",陪伴更多都市新 时代女性共同成长,将美的智慧传递给每 一位产品使用者。 (田堂)

做一个如翡翠一般的女人





韩烁:

香港东方神韵国际集团 有限公司首席珠宝鉴赏师 香港珠宝学院JJD 国际翡翠学协会会员 广东省四会市玉器商会 理事

有限公司豫西分公司经理



的感觉,神秘莫测,既让人捉摸不 透,又让人浮想联翩。 翡翠如女人,其实女人亦如翡翠。 坚贞、典雅、无欲则刚是女人美好本性 的展现,也是对翡翠性情的诠释。 坚贞 只有没有邪念的人才能看 香港东方神韵国际集团

出翡翠倾国倾城之美。遇见她,是奇 妙的缘,爱上她,是莫名的心动,拥有 她,是难舍难离的情。俗话说,人养 玉玉养人,翡翠是精神与物质的双重 财富。生命中,许多人会与我们分 离,而充满生机与温润气质的翡翠, 会永远陪伴着我们,不离不弃,女人 也有着如同翡翠一般的坚贞之美。 典雅 如翡翠一般的女人有着

平和的心态,她用宽容的目光看世 界,用感恩的心体味人生。这样的 女人有着常人没有的宽容与大度, 她不会理会世俗的言论,不会因不 必要的理由伤心。她的美不会因时

光的流逝而褪去,时间只能为她增 添成熟的风韵。她会在正式场合为 自己的正装搭配一款精美别致的翡 翠首饰。在珠光耀眼的场合,那一 点点柔美靓丽的绿总能轻易吸引他 人的目光,而她的美丽与优雅也在 此刻缓缓流出。

无欲则刚 如翡翠一般的女人会 将人生比喻成戏,她们懂得岁月无 情,财富可以失去,激情可以消退,容 颜也可以老去,唯有亲情和爱情会不 断升温。她们追求细水长流般的淡 然与宁静。即使青春岁月如金银一 般叮当走远,因翡翠升华出的气质和 风度,会依然如旧。

翡翠是典雅灵韵的象征,她与生 俱来就有一种让人难忘的美,集端 庄、智慧、优雅于一身,与翡翠相伴的 女人,不会随时间老去。她们宁静如 水,温婉似玉。慈禧、宋美龄等中国 近现代历史上富有传奇色彩的女性 都对翡翠情有独钟,这也为翡翠增添 了高雅华贵的色彩。

佩戴翡翠手镯的女人,会让人揣 想,让人惦念。自喧嚣浮尘中盈盈映 入眼帘的女子,浅笑轻颦,不经意间 抬起的手腕,露出戴在臂上的翡翠镯 子,晶莹剔透中带着娇艳欲滴的翠。 佩戴翡翠饰品的女人宛若出水芙蓉, 举手投足间有着道不尽的婉约与妩 媚,今年三八节,为独一无二的自己 选一款翡翠饰品吧,让翡翠来诠释您 与众不同的美!



翡翠挂件——阡陌红尘翡翠 伴,悠悠青山一水间。灵韵盈盈照 心路,淡然若水度华年。



欲了解本 栏目详情,请 登录新浪微博 @韩烁说翠浏 览系列文章。